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MATHEMATIQUES (15 points)

Probléme (15 points)
Partie I (1,5 point)
CORRECTION BAREME
1. Voir annexe 2 ‘ 0,5 pt
2. Voir annexe 2 0,5+ 0,5 pt
Partie Il (6,5 points)
CORRECTION BAREME
1. 10=ke’ donc k=10 1 pt
2. Par remplacement, il vient : 3,0 = 10e%**° 1 pt
3.
a.f(x) = 10.(-0,24).e >** f(x)=-2,4e%*" 0,5 pt
b.Comme e¢"*** est toujours positif pour toute valeur x de 0,5 pt.
I'intervalle [0 ;5], alors f°(x) est négatif sur cet intervalle. 0 si aucune explication
Dans ces conditions la fonction f est décroissante sur I’intervalle
[0 ;5]. '
¢. Voir I’annexe 1 Tableau : 1,5 pt.
d.Voir ’annexe 1 1 pt
e. Voir ’annexe 2 1 pt
Partie I1I (4 points)
CORRECTION BAREME
{ Point§ | 1,5=ax2,52+bx2,5 dot { 25a+b=0,6 1 pt
Point A" | 0=ax5%+ bx5 U 5a+b=0
2. Par soustraction on obtient 2,54 = -0,6 d’otra = - 0,24 1pt
etbh=5x0,24b=1,2
3. y=-0,24x2+1,2x 0,5 pt
4.
a. I=[-008x+0,622’=5-0=5 1pt
b. Aire =5 u.a. 0,5 pt
Partie IV (3 points)
CORRECTION BAREME
1. A=29,12u.a. 1 pt
2. Aagcp=12u.a. 0,5 pt
0,5 pt

X222 .
3. Aindisque= = soit Avisque = 6,28 u.a.

4. Aiggo=12+29,1246,28 ~5=42,4 u.a. 1pt
soit 42,4 x 4 = 169,60 cm?
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SCIENCES PHYSIQUES (5 points)

Exercice1: 3 points
1 — voir annexe 3
2 - voir annexe 3 0,5-0,5-0,5-0,5

3 - voir annexe 3

Exercice 2: 2 points
1 — a. efficacité lumineuse = 295—0 =12 Im/W.

b. flux énergétique = 60 X 15 =900 Im

2 — Oui, car le flux lumineux est le méme dans les deux cas.

3— Pefficacité lumineuse de la lampe LCF est supéricure a
celle de 1a lampe a incandescence.

0,5 point
2 points

0,5 point

0,5 point

0,5 point

0,5 point

0,5 point
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ANNEXE 1 DE MATHEMATIQUES
(a rendre avec la copie)

Partie II, question 3.c. : tableau de variation de la fonction f.

X 0 : 5
Signe de f’(x) —

10
Variation de f  ’
3,0

b

Partie II, question 3.d. Tableau de valeurs de la fonction f.

X 0 1 2 3 4 5
) 10,0 7,9 6,2 4,9 38 3,0
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. ANNEXE 2 DE MATHEMATIQUES
(a rendre avec la copie)
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ANNEXE 3 DE SCIENCES PHYSIQUES
(a rendre avec la copie)

Partie 1 — Schéma du montage

Hydroxvyde de sodium

2 — Courbe de dosage

oH En utilisant la méthode des tangentes
e déterminer le volume équivalent Ve (faire
apparaitre les traits de construction) :

° e i Ve =10 mL

Calcul du volume a la demi-équivalence :

Ve

—= SmL
: i i 2
' £ Déterminer graphiquement le pH correspondant
g a la demi-équivalence (faire apparaitre les traits

de construction) :

N ic pH = 4’8
Calculer la constante d’acidité K, 2 10~ pres
2 (On rappelle que K, =10 P%;
EEEHE i

K, = 158.107 = 1,58.10°

- === = = = ==
0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 yb

Partie 3 — Exploitation

La solution de mouillage est utilisable si sa constante d’acidité est comprise entre 1,26. 10 =3 et 2,50. 10 ~°.
Peut-on utiliser cette solution (Justifier par une phrase) ?

Oui, car K, compris entre 1,26. 10 =7 et 2,50. 10 ~>.
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